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Dotyczy zapytan do przetargu nieograniczonego pn:
»BUDOWA SIECI WODOCIAGOWYCH W GMINIE SADKOWICE — ETAP II”.

Pytanie 1.

» Czy zamawiajgcy posiada dokumentacje badar podioza gruntowego? ",

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiajacy informuje iz posiada dokumentacje badan podloza gruntowego.

Pytanie 2.

»C2y na terenie objetym zakresem budowy mogq znajdowaé sig niezinwentaryzowane przewody nawodnieniowe bgd?
zasilania studni nawodnieniowych?”.

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiajacy informuje iz na terenie inwestycji moga znajdowaé sie niezinwentaryzowane przewody
nawodnieniowe badz zasilania studni nawodnieniowych.

Pytanie 3.

» W zwiqzku z zaprojektowaniem nowej sieci po Sladzie istniejgcego wodociqgu azbestowego proszeg o informacje czy
zamawiajqcy przewiduje wykonanie bajpasu w celu dostarczenia wody dla odbiorcéw?”

Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiajaev informuje iz nie przewidywal wykonania bajpasu w celu dostarczenia wody dla
odbiorcow. Projektowany wodociag nalezv wyvkonaé w_taki sposéb abv zapewnié ciaglo$§¢ dostaw wody dla

odbiorcéw, w wyjatkiem przepiecia pojedynezyeh przylaczy.

Pytanie 4.

» Czy na terenie objetym zakresem budowy znajdujq si¢ nawierzchnie asfaltowe objete gwarancjq firm drogowych?”
Odpowiedz:

W odpowiedzi Zamawiajacy informuje iz na terenie objetvm zakresem budowy znajduja si¢ nawierzchnie asfaltowe

objete gwarancija firm drogowych (Zadanie G).

Pytanie 5.
»Czy zamawiajgcy uwzglednil w kosztorysie odtworzenie nawierzchni asfaltowych po wykonaniu przepieé istniejgcych
praytgcz w pasie drogowym?
Odpowiedz:
W _odpowiedzi Zamawiajacy informuje iz w przedmiarze robdét nie uwzgledniono odtworzenia nawierzchni
asfaltowvch po wykonaniu przepie¢ istniejacych przyvlaczy w_pasie drogowym. Zamawiajacy wyja$nia. iz
dokumentacja stanowiaca podstawe do wydania pozwolenia na budowe zostala zatwierdzona przed wykonaniem
nawierzchni asfaltowej na odcinkn objetvm opracowaniem dotvezacym Zadania G. Zgodnie z zapisami rozdzialu
HI. pkt 2.10 SIWZ - Z uwagi na to umowa na roboty bedzie umowa 7 wynagrodzeniem
wystapienia w trakcie prowadzenia robot wickszej ilosci robot lub materialow nii przewidziano w_jakieikolwiek pozycii
rzedmiaru_nie bedzi - i i 2

- j '_okreSlonej w ofercie.
Ewentualne braki w przedmiarze robdt w robotach lub materiatach, ktdre sa_konieczne do wykonania kompletnego
Zadania_na_podstawie projekiéw budowlanych, wykonawczych. specyfikacji technicznei, dokumentacii formalno-
prawnej lub SIWZ nie zwalniaja wykonawcy 7 obowigzku ich j 1 ystkie

koniecine roboty i dostarczyé wszystkie materialy w ramach wynagrodzenia ryciaftowego okreslonego w umowie, kiéra
bedzie zawarta w ramach niniejszego zamdwienia publicznego.

Zamawiajacy informuje. Ze pytania i odpowiedzi na nie. staja si¢ integralna czescia specvfikacii istotnvch

warunkéw zamdwienia.




